# 明慧週報

**善言破迷雾 真相是希望** 兰州版 | 第233期 | 2023年11月26日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88 | 安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88 | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

## 城念九字真盲

【明慧网】一位肺癌晚期患者,坐着轮椅到医院看病;三个月后,他带着家乡的土特产,大步流星的到医院,特地来感谢告诉他九字真言的医生。下面是这名医生讲述他的两位病人的真实经历。

#### **▮** 诚念九字真言 晚期肺癌患 者三月康复

我的职业是一名影像科医生, 曾经在我们科室发生过一件非常神 奇且轰动的事情,至今记忆犹新。

那是 2012 年 7 月 22 日,一位 坐轮椅来检查腰椎磁共振的 55 岁 男性病人,检查结果:腰、骶骨及 骨盆布满了大大小小的肿瘤。我判 断这是骨转移瘤,发病灶来源肺 部。于是我又让病人进行肺部 CT 检查,结果真是肺癌晚期,已经转 移腰、骶骨及骨盆且多发。

我向病人及他妻子委婉地交代了病情,他妻子当时就流泪了。看到病人痛苦的样子,我对他说:"有最后一根救命稻草能救你。"他睁大了眼睛问:"啥?"我说:"法轮大法,就是法轮功。"他说:"咋炼?"我说:"你现在的情况只需先诚心默念'法轮大法好,真善忍好'这九字真言,你就好,真善忍好'这九字真言,你试一试吧。"他说:"好。"

这时又有其他病人找我,于是他妻子推着轮椅走了。多日后,一天我正开车,接到一个陌生电话。电话里说:"我叫某某某,你告诉我念'法轮大法好,真善忍好',你还记不记得我了?"电话里说:"我是肺癌晚期的病人,按照你告诉我的念'法轮大法好,真善忍好',现在完全好了,过几天到医院看你。"我听了很替他高兴。

2012年10月22日,三个月

绝症思者康复

前坐轮椅来的这位男士,如今大步流星地走进我们办公室,他告诉我那天看完病走后,出了医院大门,就在心里反复默念九字真言,结果病痛就减轻了,他接着继续念,身体也一天比

一天好转,他还去了一趟北京 医院明确了之前的诊断。他说,他 在火车上、在宾馆里、在医院看病 等待过程中、回来在飞机上等,都 默念这九字真言,每天不少于 500 遍,不仅身体越来越向好的方向发 展,而且一路看病办事都非常顺 利!这法轮功太好太神奇了!。

我们全科室的医护人员都亲眼 见证了大法神奇救人的威力!他带 来了蘑菇、小笨鸡、小江鱼等特产 来感谢我。我说,是大法师父救了 你,你应该感谢的是大法师父,而 且你还要把你得救的神奇故事告诉 给周围的人。他说是这样。我们为 他复查了身体,结果显示真的是一 切正常,之前的肿瘤不翼而飞了!

他走后,我们大家在医院食堂 炖了他送来的小鸡和蘑菇,中午 时,盛给了影像科的其它科室,大 家一起分享了美食及法轮大法这九 字真言救人的神奇故事。

#### ■ 诚念九字真言 ICU 病房里 昏迷近 20 天的老涛醒了

大概是六、七年前的事,我妻子有一位同学的外甥(小名叫老涛)。老涛 41 岁那年,患病:发热、胡言乱语、还脱光衣服乱跑。经省城大医院确诊,为"病毒性脑炎"。老涛很快昏迷,住进了 ICU病房,半个月花了近 20 万(多是借的),也不见好转。最后,医院大夫告诉家属、病人,老涛又得了

"真菌性肺 炎",即使有 100 万 也治不好病,还是放 弃吧,否则最后人 财两空。于是,老 涛被 120 运回本

地。老涛又住进了本地一家三甲医院的 ICU 病房。

听到这些,大家都很激动,纷纷同意退出各自加入的党团队组织,并表示一定默念九字真言,尤其老涛的老姨(我妻子的同学)表示:今晚不睡觉了,念一宿!

第二天下午两点左右,我接到 老涛老姨的电话:老涛醒了!

康复后的老涛红光满面,又胖 到 180 多斤。

文/中国大陆大法弟子◇

### 甘肃省兰州市七旬苏安洲被迫害致卧床不起、非法监视居住

【明慧网】(明慧网通讯员甘肃报道)甘肃省兰州市 70 岁的法轮功学员苏安洲老人,目前被迫害致卧床不起,然而兰州市七里河区国保大队还对他实施所谓监视居住。

苏安洲曾于二零零二年八月参与法轮大法真相视频的插播,后被 兰州市城关区法院非法判刑十年。 他的妻子、儿子都被中共邪党迫害 致死,现在只剩下他孤独一人,过 着朝不保夕的、无人照顾的生活, 平时还经常遭社区人员骚扰。

苏安洲一九五三年出生,兰州 铁路局兰西机务段内退职工;妻子 耿翠芳一九五四年出生,兰州市安 宁区原蔬菜公司职工,家住兰州市 七里河区铁路材料厂家属院。苏安 洲、耿翠芳夫妇于一九九七年开始 修炼法轮大法后,身上的各种疾病 都不治自愈,双双告别了每天离不 开药的日子。

中共一九九年七月发动迫害 法轮功运动后,苏安洲一家被迫害 的家破人亡:二零零二年六月十三 日,耿翠芳被一帮警察逼迫坠楼身 亡;苏安洲因参与插播真相二零零 二年九月十八日被绑架,后被兰州 市城关区法院非法判刑十年;儿子 苏炜(苏伟)当时未成年,失去父 母后过着流浪的日子,身患肺癌, 既无人照顾,又没钱医治,甚至连 饭都吃不上,于二零零六年八月四 日惨死在家中。



苏安洲曾经幸福的一家人。

苏安洲在狱中经历了八年残酷 折磨,身体受到很大摧残。出狱 后,他经常被警察、社区人员上门 骚扰,还遭经济迫害,只能以低保 度日。

从二零二二年八月起, 兰州市 七里河公安分局及派出所、社区人 员不断的闯入苏安洲家进行骚扰, 即使苏安洲的身体出现严重不适状 况, 中共人员也没有放松对他的监 视、迫害。

二零二二年八月二十三日晚上十点多,兰州市七里河区政法委、七里河区公安分局及辖下派出所、街道办事处、社区等单位出动大批人员,绑架了苏安洲、陈雪梅、杨丽娟、刘菊花、何影国、周巍及其妻子、李文明及其房东等九名法轮功学员。之后除李文明外,苏安洲等八人在五天内被陆续释放。中共法院一度欲对苏安洲非法判刑,后因苏安洲的身体实在太虚弱,改判对他实施监视居住。

苏安洲孤独一人,又不能自理,而七里河公安分局、派出所、

社区等人员也没有松懈对苏安洲的 监控。尤其在疫情期间,一个不能 自理、不能出门、行动不便的老 人,度日艰难,连饭都吃不上,却 没人管,社区人员本是为居民服务 的,却在大难之中,加大自己所谓 的权力,凌驾于法律之上,配合派 出所对苏安洲老人进行诱骗、恐 吓,以吃低保为由将苏安洲骗到社 区,强迫他拍照、签字。从二零二 二年至今一年多来,这些中共人员 几乎每月都上门骚扰苏安洲一次。

疫情过后,苏安洲的妹妹远从 北京来照顾哥哥,苏安洲好不容易 度过了那段艰难日子,在妹妹的精 心照料下,身体才稍有好转。

二零二三年十月二十日、三十日,兰州市七里河国保大队及兰州市市公安局警察又闯到苏安洲家,欲图继续去年的那场迫害,将经卧床不起,这些警察还要请示过上级部门后才作罢。但警察仍不甘心,于十一月十日送上门一纸所谓"监视居住"的通知书,称不许苏安洲离开住所云云。人都瘫倒在床上,还告知不能出门,出门要与他们打招呼。不知是否送通知的警察心中有鬼,慌张将通知书扔到苏家门口的鞋柜上就赶紧溜走。

(苏安洲老人遭迫害更多详情 请见《迫害中他失去了两位亲 人》、《甘肃兰州市周巍、苏安洲 等法轮功学员被构陷至法院》) ◇

### 走近法轮功



法轮大法又名"法轮功",1992 年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法,以宇宙特性"真、善、忍"为根本指导,使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法(读法轮功书籍)、修心及炼功,生活中按照"真、善、忍"的标准要求自己,同时学炼五套功法,动作简单易学,法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家,上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法,不受时间地点的限制,有时间多炼,没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时,身体仍然自动演化功。这样就能够在短时间内提高功力,迅速达到身心健康。◆